

扬州市恒久保安服务有限公司
扬州市强盛物業服务有限公司

服務到家 到家服務



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

助力构建历史文化名城升级版,做靓“好事成双”文旅新名片——

团市委发布手绘青春版《高邮美食不完全攻略》

七夕城市定向挑战赛 8月18日举行,欢迎报名



绘图 薛娅婷

本报讯(记者 欣闻)“你离开了高邮,从此没有人和我一起吃蒲包肉、阳春面、馄饨、鸡蛋灌饼、油烫鹅、梅花糕、香酥鸡、菜饭……所以我带着下面这张手绘地图,一个人走遍大街小巷。”8月11日,团市委联手扬州本地知名美食号@不肯睡Radio,共同推出《高邮美食不完全攻略(青春版)》手绘美食地图。

今年5月28日,在扬州工作的高邮人“甜桐”(网名),通过微信公众号“@不肯睡Radio”(公众号ID:tiantongbukenshui)推出了《高邮吃喝|高邮小吃指南大放送~》一文,瞬间爆屏,引发了市内外网友对高邮风味小吃和街头美食的回忆和追捧。截至目前,该文点击量已近十万。

为了进一步助力构建历史文化名城升级版、做靓“好事成双”文旅新名片,喜迎8月18日由团市委、市妇联、市规划局、市旅游局、市文广新局、市文旅集团共同承办的大型相亲交友户外活

动——“七夕城市定向挑战赛”,团市委主动与“甜桐”合作,在《高邮吃喝|高邮小吃指南大放送~》一文的基础上,邀请高邮籍在校大学生薛娅婷绘制了城区“美食地图”——《高邮美食不完全攻略》,并于8月11日在“青春高邮”微信公众号推出,再次开启了市内外“吃货”们的寻味之旅。

目前团市委“青春高邮”微信公众号正在收集各乡镇园的美食和小吃,下一步将推出更为详细的高邮各地美食攻略。

另据了解,“七夕城市定向挑战赛”作为高邮市政府主办的“好事成双”系列活动之一,报名将于8月14日截止,预计将有300余名青年参赛,活动初定于8月18日(周六)上午举行(如遇恶劣天气,另行调整)。

(感谢“不肯睡Radio”微信公众号团队“甜桐”“故事的小黄花”“赵先森”“凯哥带你吃什兮”的对本文的支持)

相关链接:

“好事成双在高邮”

市委书记勾凤城在市委十一届五次全会报告中要求,围绕“聚文化人,增强城市核心竞争力”,构建历史文化名城升级版,打赢文明城市主动仗,做靓“好事成双”文旅新名片。

今年7月16日上午,高邮市委、市政府举行“好事成双在高邮”系列活动新闻发布会,对外发布“好事成双在高邮”城市LOGO和城市吉祥物。

在新闻发布会现场,“好事成双在高邮”的城市LOGO和城市吉祥物首次亮相。据城市LOGO设计方负责人说,以“邮”为主体设计,结合高邮市建城史,这两大主轴构成此标志,其中,“卩”(也是“邑”的意思)为高墙,“邑”为聚居、城市之意,组合后更说明高邮好事成双的城市特色,凸显高邮的文化底蕴。高邮的城市吉祥物取名为“高邮蛋家”,分别是贤蛋、喜蛋、蛋宝、蛋花、圆蛋。



“好事成双在高邮”城市LOGO

“爱心冰柜”现身街头——

为户外工作人员提供免费冷饮

本报讯(记者 孔令玲)近日,两台专为环卫工人、交警、外卖小哥、快递员等户外工作人员提供免费冷饮的“爱心冰柜”现身邮城,成为街头一景,让高温酷暑下的市民备感清凉而暖心。

在北海美食城对面的优百佳超市门口,记者看到,一名环卫工人正在爱心冰柜旁取出冷饮。“我负责傅公桥一带的环卫工作,第一次遇到这样的好事,感谢好心人!”刚刚结束道路清扫工作的环卫工人吴大爷从冰柜中拿出一支棒冰,站在一旁吃了起来。他告诉记者,夏天是他们环卫工人最煎熬的季节,虽然

他每天都带了“凉白开”,但因工作量大,自己带的水根本不够喝,想买一瓶饮料又舍不得,现在有了免费冷饮,真是太好了。

据周边店主介绍,每天上午八点半前,“爱心冰柜”设置单位的工作人员都会在冰柜里放100多支棒冰和一些矿泉水,周边户外工作人员会不时前来取用。采访中,记者看到许多市民投来关注的目光。“这几天突然发现这里多了一台冰柜,走近一看原来是为高温条件下户外工作者准备的冷饮,这对他们来说绝对是夏季最凉爽的福利!他们确实太辛苦了!”市民王先生说。

据了解,“爱心冰柜”的投放者是我市一家爱心企业。据该企业相关负责人介绍,近几个月来,全国各地出现了很多这样的免费“清凉加油站”,引来众多网友和社会各界的关注和好评。“在看到这些新闻后,我们就想在高邮也设立这样的‘爱心冰柜’,给环卫工人、快递小哥、交警以及其他在高温下忙碌的户外工作者送上点点爱心。”

目前,这样的“清凉补给站”在我市共有两处,分别是在屏淮路盛丰福邸西门梦之蓝店和北海美食城对面的优百佳超市门口,投放时间将持续到8月20日。

